
SPECIFICATIONS

FEATURES

DATA SHEET PXG9

MICRO-CONTROLLER X (96 ××××× 96 mm)

PXG9 is a compact size temperature controller of front panel
size 96 × 96 mm.  To cope with any of versatile uses as a
temperature controller, it has many input/output points and
sophisticated control functions.

1. Wide variety and number of input / output
1. Digital input: Up to 5 points
2. Digital output: Up to 5 points
3. Control output: 4 types

Relay contact, SSR drive, voltage linear, current linear
4. Universal inputs: Thermocouple, resistance bulb, cur-

rent, voltage, mV linear
5. Remote SV input function
6. Analog re-transmission output function (for current or

voltage)
7. Motorized valve control output

2. User interface of easy-to-see indication and easy-to-use
operation method

1. Easy-to-see, large display section
2. Parameters grouped by functions
3. User key to which you can assign a function
4. Password function provided for avoiding wrong opera-

tion and protecting settings
5. Front water-proof structure (IP66 in corformity)

3. Advanced control functions to meet various applications
1. Sampling cycle 200 ms (300 ms at position feedback

cotrol)
2. Input indication accuracy ± 0.3%FS
3. Manual control function
4. Control method selectable out of 8 different types:

ON/OFF control, PID control, fuzzy PID control, self-
tuning control, PID2 control, motorized valve control
(with/without position feedback)

5. Heating/cooling control selectable
6. Auto tuning function

4. A variety of functions extending the possibility of tem-
perature controller

1. Guarantee soak function provided, 16 step ramp/soak
function

2. 8 PID setting pallets, 8 SV pallets capable of frequent
change of control

3. Soft start function that limits MV output when start-
ing up

4. Ramp SV function enables graduate change of SV
5. Loop burnout alarm, heater burnout alarm and differ-

ent event outputs are available in digital output (op-
tion)

6. Control standby function
7. Loader interface (RS232C)
8. RS485 communication (option)

1. General Specifications

(1) Power supply :
100 V ( - 15%) to 240 V (+ 10%) AC,
50/60 Hz
24 V (± 10%) DC.  24 V (± 10%) AC,
50/60 Hz.

(2) Power consumption:
12 VA MAX.

(3) Insulation resistance:
20 MΩ MIN. (at 500 V DC)

(4) Withstand voltage:
Power source ⇔ all terminals

1500 V AC for 1 min
Relay contact output ⇔ all terminals

1500 V AC for 1 min
Between others 500 V AC for 1 min

(5) Approvals and certification:
UL(UL873), C-UL(CSA C22.2 No.24-93 or
equivalent), CE mark(LVD : EN61010-1,
EMC : EN61326-1)
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Цифровой 
температурный
контроллер серии РХ

МИКРОКОНТРОЛЛЕР Х (96 х 96 мм)

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Компактный температурный контроллер (терморегулятор) 
PXG5 имеет переднюю панель размером 96 х 96 мм. Уни-
версальность его применения обеспечивается широким 
набором входов, выходов и сложных функций регулиро-
вания.

ОСОБЕННОСТИ ПРИБОРА
1. Широкий набор разнообразных входов и выходов

1) Цифровой вход – до пяти точек
2) Цифровой выход – до пяти точек
3) Выход управления – четыре типа:
 контакты реле, полупроводниковый ключ (SSR), про-

порциональный выход напряжения, пропорциональный 
выход тока

4) Универсальные входы – термопара, термосопротивле-
ние, линейные входы для тока, напряжения и напряже-
ния в милливольтовом диапазоне

5) Входная функция дистанционного контроля уставки SV
6) Выходная функция аналоговой ретрансляции (для тока 

и напряжения)
7) Выход для управления клапаном с электроприводом

2. Пользовательский интерфейс с хорошо различимой инди-
кацией и простым управлением
1) Крупные цифровые индикаторы
2) Группировка параметров по функциям
3) Пользовательская кнопка, которой можно назначить 

определенную функцию
4) Функция пароля, которая служит для исключения воз-

можности неквалифицированного управления прибо-
ром и для защиты установок параметров

5) Водонепроницаемое исполнение передней панели (сте-
пень защиты IP66)

3. Усовершенствованные функции регулирования, позволяю-
щие адаптироваться к разнообразным применениям
1) Период опроса (дискретизации) 200 мс (300 мс при ре-

гулировании с позиционной обратной связью)
2) Погрешность индикации входного сигнала ± 0,3% от 

верхнего предела
3) Функция ручного управления
4) Возможность выбора одного из восьми различных мето-

дов регулирования:
регулирование типа ВКЛ.-ВЫКЛ., пропорционально-инте-

грально-дифференциальное (ПИД) регулирование, ква-
зи-ПИД-регулирование, самонастраивающееся регули-
рование, регулирование ПИД2, управление клапаном с 
электроприводом (с позиционной обратной связью или 
без нее)

5) Возможность выбора управления нагревом или охлаж-
дением

6) Функция автоматической настройки
4. Широкий набор функций, расширяющий возможности тем-

пературного контроллера
1) Функция гарантированной выдержки, функция 16-сту-

пенчатой развертки температуры и выдержки
2) 8 наборов параметров ПИД, 8 наборов совместно ис-

пользуемых переменных (SV), обеспечивающих воз-
можность частого переключения регулирования

3) Функция плавного запуска, ограничивающая выход MV 
при включении

4) Функция развертки SV обеспечивает плавное измене-
ние SV

5) На цифровой выход (опция) могут выводиться аварий-
ные сигналы повреждения контура или нагревателя, а 
также сигналы разных событий

6) Функция дежурного режима регулирования
7) Интерфейс загрузчика (RS232C)
8) Коммуникационный интерфейс RS485 (опция)

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

1. Общие технические характеристики

(1) Напряжение питания:
Переменное напряжение 100 В (-15%) ÷ 
240 В (+10%), 50/60 Гц
Постоянное напряжение 24 В (± 10%)
Переменное напряжение 24 В (± 10%), 
50/60 Гц

(2) Потребляемая мощность:
Макс. 12 ВА

(3) Сопротивление изоляции:
Мин. 20 МОм (при постоянном напряжении 
500 В)

(4) Испытательное переменное напряжение:
Источник питания  все клеммы
1500 В в течение 1 мин.
Релейный контактный выход  все клем-
мы
1500 В в течение 1 мин.
Между прочими выводами 500 В в тече-
ние 1 мин.

(5) Аттестация и сертификация:
UL (UL873), C-UL (CSA C22.2 № 24-93 или 
аналогичный), маркировка СЕ (LVD: EN 61-
010-1, электромагнитная совместимость: 
EN 61326-1)
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2. Input section

2.1  Process value input

(1) Number of inputs:
1 point

(2) Input setting: Programmable scale
(3) Input signal: See Table 1 (thermocouple, resistance

bulb, mV, voltage, current(With external
250Ω resistance) universal input)

(4) Standard measurement range and input type:
See Table 1

(5) Indication accuracy (at Ta = 23˚C) :
• Thermocouple input: ± 0.3%FS ± 1 digit

± 1˚C or ± 2˚C, whichever greater
*except:
Thermocouple B, 0 to 400˚C

± 5%FS ± 1 digit ± 1˚C
Thermocouple R, 0 to 500˚C

±1%FS ± 1 digit ± 1˚C
Thermocouple T, -200 to 0˚C

±0.5%FS± 1 digit ± 1˚C
• Resistance bulb input: ± 0.3%FS ± 1

digit or ± 0.5˚C, whichever greater
• mV input, voltage input, current input:

± 0.3%FS ± 1 digit
(6) Indication accuracy by change of temperature:

± 0.3%FS/10˚C
(7) Indication resolution:

See Table 1
(8) Input sampling cycle:

200 ms (300 ms at position feedback
control)

(9) Input impedance:
• Thermocouple, mV input: 1 MΩ MIN.
• Current input: 250 Ω
• Voltage input: About 1 MΩ

(10) Variation by signal source resistance:
• Thermocouple, mV input: ± 0.3%FS ±

1 digit per 100 Ω
• Voltage input: ± 0.3%FS ± 1 digit per

500 Ω
(11) Allowable wiring resistance:

• Resistance bulb: 10 Ω MAX. (per wire)
(12) Allowable input voltage:

• DC voltage input: Between +35 and
-10 V

• Current input: Within ± 25 mA
• Thermocouple, resistance bulb, mV in-

put: Within ± 5 V
(13) Noise rejection ratio:

• Normal mode: 40 dB (50/60 Hz)
• Common mode: 120 dB (50/60 Hz)

From ground, at 220 V AC, 50/60 Hz
Between input and output, at 220 V AC,
50/60 Hz

(14) Input correction:
(a) User adjustment: Zero point, span

± 50%FS for each
(b) Process value shift: ± 10%FS
(c) Input filter: 0.0 to 120.0 sec (filter OFF

if set at 0.0)
(15)  Overrange, underrange:

Beyond range of -5 to 105% (accuracy
not guaranteed between -5 and 0, and be-
tween 100 and 105%FS)

2.2  Auxiliary analog input (remote SV input)

(1) Number of inputs:
Up to 1 point

(2) Input signal: Voltage, 0 to 5 V DC /1 to 5 V DC
(3) Input impedance:

About 1 MΩ
(4) Sampling rate:

800ms (600ms at Position feed back
control)

2.3  Heater current detector (CT) input

(1) Input type: Single phase CT  Up to 1 point max.
For 1 to 30 A: CTL-6-S-H
For 20 to 50 A: CTL-12-S36-8F

(2) Range of detected current:
1 to 50A

(3) Detected current accuracy:
Setting ± 10%FS

(4) Detected current resolution:
0.1 A

(5) ON time necessary for detection:
800 ms MIN.

2.4  Digital input (DI)

(1)  Number of points:
Up to 5 points (up to 3 points for motor-
ized value control output)

(2) Specifications:No-voltage contact or transistor input
(3) Contact capacity:

30 V DC, about 3 mA (per point)
(4) Input judgment:

ON assumed at 1 kΩ or lower (contact) or
5 V DC or lower (transistor)
OFF assumed at 100 kΩ or higher (con-
tact) or 18 V DC or higher (transistor)

(5) Sampling pulse width:
200 ms MIN. (300 ms MIN. at position
feedback control)

(6) Functions: Remote mode selection, SV changeover,
control standby, AT startup, timer startup,
alarm unlatch, Program selection, start /
stop / reset, PID switching (normal/re-
verse), etc.

2.5  Valve position feedback signal
(potentiometer) input

(1) Resistance range:
100 Ω to 2.5 kΩ, 3 wire type

(2) Resolution: 0.5%FS
(3) Input accuracy:

± 1.0%FS
(4) Effect of temperture variation:

± 0.5%FS/10˚C
(5) Burnout detection:

none

2. Модуль входов

2.1  Вход регулируемого параметра
(1) Количество входов:

1 точка
(2) Установка входа: Программируемая шкала
(3) Входной сигнал:

См. таблицу 1 (универсальный вход: тер-
мопара, термосопротивление, мВ, напря-
жение, ток (с внешним резистором 250 
Ом))

(4) Стандартный измерительный диапазон и тип входа:
См. таблицу 1

(5) Погрешность индикации (при Та = 23°С):
• Вход для термопары: ± 0,3% от верхнего 

предела ± 1 ед. мл. разряда ± 1°С или ± 
2°С (действительно большее из этих зна-
чений)

* за исключением:
 Термопара В, 0°С ÷ 400°С
 ± 5% от верхнего предела ± 1 ед. мл. раз-

ряда ± 1°С
 Термопара R, 0°С ÷ 500°С
 ± 1% от верхнего предела ± 1 ед. мл. раз-

ряда ± 1°С
 Термопара Т, -200°С ÷ 0°С
 ± 0,5% от верхнего предела ± 1 ед. мл. 

разряда ± 1°С
• Вход для термосопротивления: ± 0,3% от 

верхнего предела ± 1 ед. мл. разряда или 
± 0,5°С (действительно большее из этих 
значений)

• Вход мВ, вход для напряжения, токовый 
вход:

 ± 0,3% от верхнего предела ± 1 ед. мл. 
разряда

(6) Дополнительная температурная погрешность индикации:
± 0,3% от верхнего предела на каждые 
10°С

(7) Разрешающая способность индикации:
См. таблицу 1

(8) Период опроса входа:
200 мс (300 мс при регулировании с пози-
ционной обратной связью)

(9) Входной импеданс:
• Вход для термопары и мВ: мин. 1 МОм
• Токовый вход: 250 Ом
• Вход для напряжения: около 1 МОм

(10) Погрешность от изменения сопротивления источника сиг-
нала:

• Вход для термопары и мВ:
± 0,3% от верхнего предела ± 1 ед. мл. раз-

ряда на каждые 100 Ом
• Вход для напряжения:
± 0,3% от верхнего предела ± 1 ед. мл. раз-

ряда на каждые 500 Ом
(11) Допустимое сопротивление проводов:

• Термосопротивление: макс. 10 Ом (для 
каждого провода)

(12) Допустимое входное напряжение:
• Вход для постоянного напряжения: -10 В 

÷ +35 В
• Токовый вход: ± 25 мА
• Вход для термопары, термосопротивле-

ния и мВ: ± 5 В
(13) Коэффициент подавления сетевых помех:

• Дифференциальные помехи: 40 дБ (50/
60 Гц)

• Синфазные помехи: 120 дБ (50/60 Гц)
 Относительно земли при напряжении 

220В, 50/60 Гц
 Между входом и выходом при напряже-

нии 220 В, 50/60 Гц
(14) Подстройка входа:

(а) Пользовательская подстройка: нуль и 
диапазон

 ± 50% от верхнего предела в каждом 
случае

(b) Смещение регулируемого параметра:
 ± 10% от верхнего предела
(с) Входной фильтр: 0,0 с ÷ 120,0 с
 (при установке значения 0,0 фильтр от-

ключен)
(15) Выход за пределы измерительного диапазона:

Диапазон -5% ÷ 105%: погрешность не 
гарантируется в интервалах -5% ÷ 0% и 
100% ÷ 105% от верхнего предела

2.2  Вспомогательный аналоговый вход
  (вход дистанционного контроля уставки SV)

(1) Количество входов:
До одной точки

(2) Входной сигнал: 
постоянное напряжение 0 В ÷ 5 В или 1 В 
÷ 5 В

(3) Входной импеданс:
Около 1 МОм

(4) Период опроса:
800 мс (600 мс при регулировании с пози-
ционной обратной связью)

2.3  Вход контроля тока нагревателя (СТ)

(1) Тип входа:
Однофазный трансформатор тока: до 
одной точки
Для диапазона 1 А ÷ 30 А: CTL-6-S-H
Для диапазона 20 А ÷ 50 А: CTL-12-S36-8F

(2) Диапазон контроля тока:
1 А ÷ 50 А

(3) Погрешность контроля тока:
Уставка ± 10% от верхнего предела

(4) Разрешающая способность контроля тока:
0,1 А

(5) Минимально необходимая для контроля длительность 
включения тока:

800 мс

2.4  Цифровой вход (DI)

(1) Количество точек:
До пяти точек (до трех точек при управле-
нии клапанами с электроприводом)

(2) Характеристики:
Беспотенциальные контакты или транзи-
сторный ключ

(3) Нагрузочная способность контактов:
Постоянное напряжение 30 В, ток около 3 
мА
(на каждую точку)

(4) Логические уровни
Состояние ON (лог. 1) возникает при со-
противлении 1 кОм и ниже (контакты) или 
при напряжении 5 В и ниже (транзистор-
ный ключ)
Состояние OFF (лог. 0) возникает при со-
противлении 100 кОм и выше (контакты) 
или при напряжении 18 В и выше (транзи-
сторный ключ)

(5) Длительность импульса опроса:
мин. 200 мс (мин. 300 мс при регулирова-
нии с позиционной обратной связью)

(6) Функции:
Выбор режима дистанционного управле-
ния, переключение SV, дежурный режим 
регулирования, включение АТ, включение 
по таймеру, разблокировка аварийных 
сигналов, выбор программы, пуск/останов/
сброс, переключение ПИД (стандартный 
или инверсный режим) и т.д.

2.5  Вход сигнала позиционной обратной связи
  (потенциометр – позиция клапана)
(1) Диапазон изменения сопротивления:

100 Ом ÷ 2,5 кОм (трехпроводная схема)
(2) Разрешающая способность:

± 0,5% от верхнего предела
(3) Основная погрешность входа:

± 1,0% от верхнего предела
(4) Дополнительная температурная погрешность:

± 0,5% от верхнего предела на каждые 
10°С

(5) Обнаружение неполадок:
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2. Input section

2.1  Process value input

(1) Number of inputs:
1 point

(2) Input setting: Programmable scale
(3) Input signal: See Table 1 (thermocouple, resistance

bulb, mV, voltage, current(With external
250Ω resistance) universal input)

(4) Standard measurement range and input type:
See Table 1

(5) Indication accuracy (at Ta = 23˚C) :
• Thermocouple input: ± 0.3%FS ± 1 digit

± 1˚C or ± 2˚C, whichever greater
*except:
Thermocouple B, 0 to 400˚C

± 5%FS ± 1 digit ± 1˚C
Thermocouple R, 0 to 500˚C

±1%FS ± 1 digit ± 1˚C
Thermocouple T, -200 to 0˚C

±0.5%FS± 1 digit ± 1˚C
• Resistance bulb input: ± 0.3%FS ± 1

digit or ± 0.5˚C, whichever greater
• mV input, voltage input, current input:

± 0.3%FS ± 1 digit
(6) Indication accuracy by change of temperature:

± 0.3%FS/10˚C
(7) Indication resolution:

See Table 1
(8) Input sampling cycle:

200 ms (300 ms at position feedback
control)

(9) Input impedance:
• Thermocouple, mV input: 1 MΩ MIN.
• Current input: 250 Ω
• Voltage input: About 1 MΩ

(10) Variation by signal source resistance:
• Thermocouple, mV input: ± 0.3%FS ±

1 digit per 100 Ω
• Voltage input: ± 0.3%FS ± 1 digit per

500 Ω
(11) Allowable wiring resistance:

• Resistance bulb: 10 Ω MAX. (per wire)
(12) Allowable input voltage:

• DC voltage input: Between +35 and
-10 V

• Current input: Within ± 25 mA
• Thermocouple, resistance bulb, mV in-

put: Within ± 5 V
(13) Noise rejection ratio:

• Normal mode: 40 dB (50/60 Hz)
• Common mode: 120 dB (50/60 Hz)

From ground, at 220 V AC, 50/60 Hz
Between input and output, at 220 V AC,
50/60 Hz

(14) Input correction:
(a) User adjustment: Zero point, span

± 50%FS for each
(b) Process value shift: ± 10%FS
(c) Input filter: 0.0 to 120.0 sec (filter OFF

if set at 0.0)
(15)  Overrange, underrange:

Beyond range of -5 to 105% (accuracy
not guaranteed between -5 and 0, and be-
tween 100 and 105%FS)

2.2  Auxiliary analog input (remote SV input)

(1) Number of inputs:
Up to 1 point

(2) Input signal: Voltage, 0 to 5 V DC /1 to 5 V DC
(3) Input impedance:

About 1 MΩ
(4) Sampling rate:

800ms (600ms at Position feed back
control)

2.3  Heater current detector (CT) input

(1) Input type: Single phase CT  Up to 1 point max.
For 1 to 30 A: CTL-6-S-H
For 20 to 50 A: CTL-12-S36-8F

(2) Range of detected current:
1 to 50A

(3) Detected current accuracy:
Setting ± 10%FS

(4) Detected current resolution:
0.1 A

(5) ON time necessary for detection:
800 ms MIN.

2.4  Digital input (DI)

(1)  Number of points:
Up to 5 points (up to 3 points for motor-
ized value control output)

(2) Specifications:No-voltage contact or transistor input
(3) Contact capacity:

30 V DC, about 3 mA (per point)
(4) Input judgment:

ON assumed at 1 kΩ or lower (contact) or
5 V DC or lower (transistor)
OFF assumed at 100 kΩ or higher (con-
tact) or 18 V DC or higher (transistor)

(5) Sampling pulse width:
200 ms MIN. (300 ms MIN. at position
feedback control)

(6) Functions: Remote mode selection, SV changeover,
control standby, AT startup, timer startup,
alarm unlatch, Program selection, start /
stop / reset, PID switching (normal/re-
verse), etc.

2.5  Valve position feedback signal
(potentiometer) input

(1) Resistance range:
100 Ω to 2.5 kΩ, 3 wire type

(2) Resolution: 0.5%FS
(3) Input accuracy:

± 1.0%FS
(4) Effect of temperture variation:

± 0.5%FS/10˚C
(5) Burnout detection:

none
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3.2  Digital output (DO)

(1) Number of outputs:
Relay contact output
Up to 3 points (shared common)
Up to 2 points (independent common)
Transistor output
Up to 2 points

3. Output section
3.1  Control output
(1) Number of points:

Up to 2 points (2 points: Heating/cooling
control)

(2) Type: selected out of [1] to [5] below
[1] Relay contact output

• Proportional cycle: 1 to 150 sec
• Contact structure: 1 NO (SPST) con-

tact
• Contact capacity

220 V AC/30 V DC, 3 A (resistive
load)
220 V AC/30 V DC, 1 A (inductive
load)

• Minimum Open/Close current: 100
mA (24 V DC)

• Mechanical life: 20 million operations
MIN. (100 operations/min)

• Electrical life: 100,000 operations
MIN. (rated load)

[2] SSR/SSC drive output
• Proportional cycle: 1 to 150 sec
• ON voltage: 20 V DC (18 to 24 V DC)
• OFF voltage: 0.5 V DC or lower
• Maximum current: 20 mA DC (for

each of outputs 1 and 2)
• Load resistance: 850 Ω MIN.

[3] Current output (0 to 20 mA DC/4 to
20 mA DC)
• Accuracy: ± 5%FS
• Linearity: ± 5%FS
• Load resistance: 600 Ω MAX.

[4] Voltage output (0 to 5 V DC/1 to 5 V
DC/0 to 10 V DC/2 to 10 V DC)
• Accuracy: ± 5%FS
• Linearity: ± 5%FS
• Load resistance: 10 kΩ MIN.

[5] Motorized value control output
• Contact structure: 2 NO (SPST) con-

tacts
• Contact capacity: 220 V AC/30 V DC,

1 A
• Minimum ON/OFF current: 100 mA

(24 V DC)
• Mechanical life: 20 million operations

MIN. (100 operations/min)
• Electrical life: 100,000 operations

MIN. (rated load)
• Output interlock: Output interlock

circuit provided

(2) Output specifications:
(1) Relay contact output

Contact structure: 1 NO (SPST) con-
tact
Contact capacity: 220 V AC/30 V DC,
1 A
Minimum ON/OFF current: 100 mA
(24 V DC)
Mechanical life: 20 million operations
MIN. (100 operations/min)
Electrical life: 100,000 operations MIN.
(rated load)

(2) Transitor output
Contact type: Open collector
Rated values:  30 V DC, 100 mA
ON voltage: 1V or lower

(3) Output functions:
Alarm output (see "Alarm function")
Main unit control mode output, program
status output, etc.

(4) Output cycle: 200ms (300ms at Position feedback con-
trol)

3.3  Auxiliary analog output (re-transmission output)

(1) Number of points: 1 point
(2) Type: Current/voltage output (0 to 20 mA DC/4

to 20 mA DC/0 to 5 V DC/1 to 5 V DC/
0 to 10 V DC/2 to 10 V DC)
• Guaranteed output range: 0 to 20.6 mA

DC/0 to 10.3 V DC
• Accuracy: ± 0.2%FS (± 5%FS at 1 mA

or smaller)
• Linearity: ± 0.2%FS (± 5%FS at 1 mA

or smaller)
• Resolution: 5000 MIN.
• Load resistance 600 Ω MAX. (current)

10 kΩ MIN. (voltage)
(3) Output update cycle:

200ms (Position feedback type: 300ms)
(4) Output contents:

PV, SV, DV, MV
(5) Additional function:

Scaling function
(6) Restriction: Cannot be selected when control output

2 or transmitter power supply output is
used.

3.4  Transmitter power supply output

(1) Number of points: 1 point
(2) Rated values: 19.5 to 24 V DC, 21.6 mA.  Maximum load

resistance 400 Ω when transmitter is con-
nected. (Short circuit protection provided;
30mA less at terminal shorted.)

(3) Restriction: Cannot be selected when control output
2 or auxiliary analog output is used.

3.  Модуль выходов

3.1  Выход управления

(1) Количество точек:
До двух точек (2 точки: управление нагре-
вом или охлаждением)

(2) Тип: выбирается из перечисленных ниже вариантов  
[1] ÷[5]

[1] Релейный контактный выход
• Пропорциональный цикл: 1 с ÷ 150 с
• Контакт: 1 н.р. контакт (перекидной)
• Нагрузочная способность контактов:
 Переменное напряжение 220 В, по-

стоянное напряжение 30 В, 3 А (ре-
зистивная нагрузка)

 Переменное напряжение 220 В, по-
стоянное напряжение 30 В, 1 А (ин-
дуктивная нагрузка)

• Минимальный коммутируемый ток:
 100 мА (постоянное напряжение  

24 В)
• Механическая долговечность: мин. 

20 миллионов циклов (100 циклов в 
минуту)

• Электрическая долговечность: 
 мин.100000 циклов (при номиналь-

ной нагрузке)
[2] Выход привода SSR/SSC

• Пропорциональный цикл: 1 с ÷ 150 с
• Напряжение ON: 20 В (18 В ÷ 24 В)
• Напряжение OFF: 0,5 В или меньше
• Максимальный постоянный ток: 20 

мА (для каждого из выходов 1 и 2)
• Сопротивление нагрузки: мин. 850 

Ом
[3] Токовый выход (0 мА ÷ 20 мА или 4 мА 

÷ 20 мА)
• Погрешность: ± 5% от верхнего пре-

дела
• Нелинейность: ± 5% от верхнего 

предела
• Сопротивление нагрузки: макс. 600 

Ом
[4] Выход напряжения (0 В ÷ 5 В или 1 В ÷ 

5 В, или 0 В ÷ 10 В, или 2 В ÷ 10 В)
• Погрешность: ± 5% от верхнего пре-

дела
• Нелинейность: ± 5% от верхнего 

предела
• Сопротивление нагрузки: мин. 10 

кОм
[5] Выход управления клапаном с электро-

приводом
• Контакты: 2 н.р. контакта (перекид-

ные)
• Нагрузочная способность контактов:
 Переменное напряжение 220 В, по-

стоянное напряжение 30 В, 1 А
• Минимальный коммутируемый ток:
 100 мА (постоянное напряжение  

24 В)
• Механическая долговечность: 
 мин. 20 миллионов циклов (100 ци-

клов в минуту)
• Электрическая долговечность: 
 мин.100000 циклов (при номиналь-

ной нагрузке)
• Блокировка выхода: имеется схема 

блокировки выхода

3.2  Цифровой выход (DO)

(1) Количество выходов:
Релейный контактный выход
До трех точек (совместный общий вывод)
До двух точек (раздельный общий вывод)
Транзисторный выход
До двух точек

(2) Характеристики выходов:

(1) Релейный контактный выход
Контакты: 1 н.р. контакт (перекидной)
Нагрузочная способность контактов: 
переменное напряжение 220 В, посто-
янное напряжение 30 В, 1 А
Минимальный коммутируемый ток:
100 мА (постоянное напряжение 24 В)
Механическая долговечность: 
мин. 20 миллионов циклов (100 циклов 
в минуту)
Электрическая долговечность: 
мин.100000 циклов (при номинальной 
нагрузке)

(2) Транзисторный выход
Тип выхода: открытый коллектор
Номинальные характеристики: посто-
янное напряжение 30 В, ток 100 мА

(3) Функции выхода:
Выход аварийной сигнализации 
(см. “Функция аварийной сигнализа-
ции)
Выход режима регулирования главного 
блока, выход индикации программного 
состояния и т.д.

(4) Период вывода: 200 мс (300 мс при ре-
гулировании с позиционной обратной 
связью)

3.3  Вспомогательный аналоговый выход
  (выход ретрансляции)

(1) Количество точек: до одной точки
(2) Тип:

Выход тока или напряжения (постоянный 
ток 0 мА ÷ 20 мА или 4 мА ÷ 20 мА, посто-
янное напряжение 0 В ÷ 5 В или 1 В ÷ 5 В, 
или 0 В ÷ 10 В, или 2 В ÷ 10 В)
• Гарантированный выходной диапазон: 

0 мА ÷ 20,6 мА или 0 В ÷ 10,3 В
• Погрешность: ± 0,2% от верхнего пре-

дела (± 5% при токе ≤ 1 мА)
• Нелинейность: ± 0,2% от верхнего пре-

дела (± 5% при токе ≤ 1 мА)
• Разрешающая способность: мин. 5000
• Сопротивление нагрузки:
макс. 600 Ом (токовый выход)
мин. 10 кОм (выход напряжения)

(3) Период вывода: 200 мс (300 мс при регулировании с по-
зиционной обратной связью)

(4) Содержание выхода:
PV, SV, DV, MV

(5) Дополнительная функция:
Функция масштабирования

(6) Ограничение: 
Недоступен при использовании выхода 
управления № 2 или выхода питания из-
мерительного преобразователя

3.4 Выход питания измерительного преобразователя

(1) Количество точек: одна точка
(2) Номинальные значения:

Постоянное напряжение 19,5 ÷ 24 В, ток 
21,6 мА. Максимальное сопротивление 
нагрузки 400 Ом, когда подключен измери-
тельный преобразователь. (Имеется защи-
та от короткого замыкания; при замыкании 
клемм ток не превышает 30 мА).

(3) Ограничение:
Этот выход недоступен при использовании 
выхода управления № 2 или вспомогатель-
ного аналогового выхода.
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3.2  Digital output (DO)

(1) Number of outputs:
Relay contact output
Up to 3 points (shared common)
Up to 2 points (independent common)
Transistor output
Up to 2 points

3. Output section
3.1  Control output
(1) Number of points:

Up to 2 points (2 points: Heating/cooling
control)

(2) Type: selected out of [1] to [5] below
[1] Relay contact output

• Proportional cycle: 1 to 150 sec
• Contact structure: 1 NO (SPST) con-

tact
• Contact capacity

220 V AC/30 V DC, 3 A (resistive
load)
220 V AC/30 V DC, 1 A (inductive
load)

• Minimum Open/Close current: 100
mA (24 V DC)

• Mechanical life: 20 million operations
MIN. (100 operations/min)

• Electrical life: 100,000 operations
MIN. (rated load)

[2] SSR/SSC drive output
• Proportional cycle: 1 to 150 sec
• ON voltage: 20 V DC (18 to 24 V DC)
• OFF voltage: 0.5 V DC or lower
• Maximum current: 20 mA DC (for

each of outputs 1 and 2)
• Load resistance: 850 Ω MIN.

[3] Current output (0 to 20 mA DC/4 to
20 mA DC)
• Accuracy: ± 5%FS
• Linearity: ± 5%FS
• Load resistance: 600 Ω MAX.

[4] Voltage output (0 to 5 V DC/1 to 5 V
DC/0 to 10 V DC/2 to 10 V DC)
• Accuracy: ± 5%FS
• Linearity: ± 5%FS
• Load resistance: 10 kΩ MIN.

[5] Motorized value control output
• Contact structure: 2 NO (SPST) con-

tacts
• Contact capacity: 220 V AC/30 V DC,

1 A
• Minimum ON/OFF current: 100 mA

(24 V DC)
• Mechanical life: 20 million operations

MIN. (100 operations/min)
• Electrical life: 100,000 operations

MIN. (rated load)
• Output interlock: Output interlock

circuit provided

(2) Output specifications:
(1) Relay contact output

Contact structure: 1 NO (SPST) con-
tact
Contact capacity: 220 V AC/30 V DC,
1 A
Minimum ON/OFF current: 100 mA
(24 V DC)
Mechanical life: 20 million operations
MIN. (100 operations/min)
Electrical life: 100,000 operations MIN.
(rated load)

(2) Transitor output
Contact type: Open collector
Rated values:  30 V DC, 100 mA
ON voltage: 1V or lower

(3) Output functions:
Alarm output (see "Alarm function")
Main unit control mode output, program
status output, etc.

(4) Output cycle: 200ms (300ms at Position feedback con-
trol)

3.3  Auxiliary analog output (re-transmission output)

(1) Number of points: 1 point
(2) Type: Current/voltage output (0 to 20 mA DC/4

to 20 mA DC/0 to 5 V DC/1 to 5 V DC/
0 to 10 V DC/2 to 10 V DC)
• Guaranteed output range: 0 to 20.6 mA

DC/0 to 10.3 V DC
• Accuracy: ± 0.2%FS (± 5%FS at 1 mA

or smaller)
• Linearity: ± 0.2%FS (± 5%FS at 1 mA

or smaller)
• Resolution: 5000 MIN.
• Load resistance 600 Ω MAX. (current)

10 kΩ MIN. (voltage)
(3) Output update cycle:

200ms (Position feedback type: 300ms)
(4) Output contents:

PV, SV, DV, MV
(5) Additional function:

Scaling function
(6) Restriction: Cannot be selected when control output

2 or transmitter power supply output is
used.

3.4  Transmitter power supply output

(1) Number of points: 1 point
(2) Rated values: 19.5 to 24 V DC, 21.6 mA.  Maximum load

resistance 400 Ω when transmitter is con-
nected. (Short circuit protection provided;
30mA less at terminal shorted.)

(3) Restriction: Cannot be selected when control output
2 or auxiliary analog output is used.



PXG9

4

7. Communication function

7.1  RS-485 interface

(1) Number of points: 1 point
(2) Physical specifications: EIA RS485
(3) Protocol: Modbus-RTU
(4) Communication method:

Half duplex bit serial, Asynchronous com-
munication

(5) Code type: Data length 8 data bits.  Parity   Odd, even,
none.

(6) Communication rate:
9600 bps, 19200 bps

(7) Connection status:
Up to 32 units connectable including multi-
drop master function

(8) Communication distance:
Up to 500 m (total connect extension)

8. Processing at power failure

• Memory protection:
Protect by non-volatile memory

9. Self-diagnosis

• Method: Program error supervision by watchdog
timer

10. Operation and storage conditions

(1) Operating ambient temperature:
-10 to 50˚C

(2) Storage temperature:
-20 to 60˚C

(3) Operating/storage ambient humidity:
90%RH MAX. (no condensing)

(4) Warm-up time:
30 min MIN

(5) Vibration: 10 to 70 Hz, 9.8 m/s2 (1 G) MAX.
(6) Impact: 49 m/s2 (5 G) MAX.

5. Control functions

5.1  Control types

(1) 2-position control (set parameter P to 0%)
(2) PID control (fuzzy PID included)

• PID parameters determination: Auto tuning,
selftuning

(3) PID dual (heating, cooling) function (fuzzy PID included)
• PID parameters determination: Auto tuning

(4) Motorized valve control (position feedback or servo
control)

• Full stroke time: 30 sec MIN.

5.2  Control parameters

• Proportional band (P):
0.0 to 999.9%.  2-position control when
P = 0.

• Integral time (I):0 to 3200 sec. Integral time control in-
validated when I = 0.

• Differential time (D):
0.0 to 999.9 sec.  Differential time con-
trol invalidated when D = 0.

• Control cycle: 200 ms (300 ms at position feedback
control)

• Anti-reset windup:
0 to 100% of measurement range

• Hysteresis band:
50% of measurement range (at 2-posi-
tion control only)

• Number of SV and PID combinations:
8 combinations.
Changed by any of parameter setting,
digital input, communication and user
function keying

5.3  Control mode

(1) Mode type: Auto, Manual, Remote
*In case of 2 position control in manual

mode, 2 positions correspond to
MV = 100 or 0%.

(2) Mode changeover:
Auto↔Manual: Balanceless · bumpless
Auto/Manual→Remote:  Ba lance ·
bumpless
Auto/Manual←Remote:  Ba lance ·
bumpless

6. Alarm function

6.1  Number of alarm setting points

• Up to 5 points (depends on number of DO)

6.2  Alarm type

• Process value (upper limit/lower limit, absolute/devia-
tion, range), main unit error, etc.
(non-excitation, delay, latch, timer function option provided)

6.3  Heater burnout alarm function

(1) Detectable range:
1 to 50 A

(2) Detected current resolution:
0.1 A

(3) Setting resolution:
0.1 A

(4) Hysteresis: 0.0 to 50.0 A

4. Indication/setting section

4.1  Display unit

(1) Type: LED
(2) Indication contents:

Process value indication: 7 segments,
4 digits [red]
Setpoint indication: 7 segments, 4 digits
[green]
Indication status: 6 indicator lamps

4.2  Setting section

(1) Type: Sheet type keys (with emboss)

SEL , ,
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• Method: Program error supervision by watchdog
timer

10. Operation and storage conditions

(1) Operating ambient temperature:
-10 to 50˚C

(2) Storage temperature:
-20 to 60˚C

(3) Operating/storage ambient humidity:
90%RH MAX. (no condensing)

(4) Warm-up time:
30 min MIN

(5) Vibration: 10 to 70 Hz, 9.8 m/s2 (1 G) MAX.
(6) Impact: 49 m/s2 (5 G) MAX.

5. Control functions

5.1  Control types

(1) 2-position control (set parameter P to 0%)
(2) PID control (fuzzy PID included)

• PID parameters determination: Auto tuning,
selftuning

(3) PID dual (heating, cooling) function (fuzzy PID included)
• PID parameters determination: Auto tuning

(4) Motorized valve control (position feedback or servo
control)

• Full stroke time: 30 sec MIN.

5.2  Control parameters

• Proportional band (P):
0.0 to 999.9%.  2-position control when
P = 0.

• Integral time (I):0 to 3200 sec. Integral time control in-
validated when I = 0.

• Differential time (D):
0.0 to 999.9 sec.  Differential time con-
trol invalidated when D = 0.

• Control cycle: 200 ms (300 ms at position feedback
control)

• Anti-reset windup:
0 to 100% of measurement range

• Hysteresis band:
50% of measurement range (at 2-posi-
tion control only)

• Number of SV and PID combinations:
8 combinations.
Changed by any of parameter setting,
digital input, communication and user
function keying

5.3  Control mode

(1) Mode type: Auto, Manual, Remote
*In case of 2 position control in manual

mode, 2 positions correspond to
MV = 100 or 0%.

(2) Mode changeover:
Auto↔Manual: Balanceless · bumpless
Auto/Manual→Remote:  Ba lance ·
bumpless
Auto/Manual←Remote:  Ba lance ·
bumpless

6. Alarm function

6.1  Number of alarm setting points

• Up to 5 points (depends on number of DO)

6.2  Alarm type

• Process value (upper limit/lower limit, absolute/devia-
tion, range), main unit error, etc.
(non-excitation, delay, latch, timer function option provided)

6.3  Heater burnout alarm function

(1) Detectable range:
1 to 50 A

(2) Detected current resolution:
0.1 A

(3) Setting resolution:
0.1 A

(4) Hysteresis: 0.0 to 50.0 A

4. Indication/setting section

4.1  Display unit

(1) Type: LED
(2) Indication contents:

Process value indication: 7 segments,
4 digits [red]
Setpoint indication: 7 segments, 4 digits
[green]
Indication status: 6 indicator lamps

4.2  Setting section

(1) Type: Sheet type keys (with emboss)

SEL , ,

4. Модуль индикации и установки параметров

4.1  Блок индикации
(1) Тип:  светодиодный индикатор
(2) Содержание индикации:

Индикация регулируемого параметра: 7 
сегментов, 4 разряда (красное свечение)
Индикация уставки: 7 сегментов, 4 разря-
да (зеленое свечение)
Индикация состояния: 6 индикаторных 
светодиодов

4.2  Кнопки передней панели
(1) Тип:  пленочные кнопки (с тиснением)
(2) Количество кнопок: 4 шт.

и пользовательская функциональная кноп-
ка

5. Функции регулирования

5.1  Типы регулирования
(1) Двухпозиционное регулирование 

(установить параметр Р на 0%)
(2) ПИД-регулирование (включая квази-ПИД-регулирование)

• Определение параметров ПИД: автома-
тическая настройка, самонастройка

(3) Функция двойного ПИД-регулирования (нагрев, охлажде-
ние), включая квази-ПИД-регулирование

• Определение параметров ПИД: автома-
тическая настройка

(4) Управление клапаном с электроприводом (с позиционной 
обратной связью или сервоуправление)

• Длительность полного рабочего хода: 
мин. 30 секунд

5.2  Параметры регулирования
• Пропорциональный диапазон (Р):

 0,0 ÷ 999,9%; при Р = 0 двухпозиционное 
регулирование

• Постоянная времени интегрирования (I):
 0 ÷ 3200 с; при I = 0 интегрирование не 

действует
• Постоянная времени дифференцирования (D):

 0,0 ÷ 999,9 с; 
 при D = 0 дифференцирование не дей-

ствует
• Цикл регулирования: 200 мс (300 мс при регулировании с 

позиционной обратной связью)
• Динамическое форсирование:

 0 ÷ 100% от измерительного диапазона
• Зона гистерезиса:

 50% от измерительного диапазона (толь-
ко при двухпозиционном регулировании)

• Количество комбинаций SV и ПИД:
 8 комбинаций
 Переключаются при любой установке па-

раметров, по цифровому входу, при со-
бытиях коммуникации и нажатии кнопок 
пользователем

5.3  Режим регулирования
(1) Тип режима регулирования:

 Автоматическое, ручное, дистанционное 
регулирование

* В случае двухпозиционного регулирова-
ния в режиме ручного управления две 
позиции соответствуют MV = 100% или 
0%

(2) Переключение режима:
Авт.  Ручн.: неуравновешенное • плав-
ное
Авт./Ручн.  Дистанц.: уравновешенное • 
плавное
Авт./Ручн.  Дистанц.: уравновешенное • 
плавное

6. Функция аварийной сигнализации

6.1  Количество уставок аварийной сигнализации
• До пяти точек (в зависимости от количества цифровых вы-

ходов)

6.2  Типы аварийной сигнализации
• Регулируемый параметр (верхний и нижний предел, абсо-

лютное значение или отклонение, диапазон), ошибка глав-
ного блока и т.д.

 (отсутствие возбуждения, задержка, защелкивание, опция 
функции таймера)

6.3   Функция аварийной сигнализации повреждения     
  цепи нагревателя

(1) Контролируемый диапазон:
1 А ÷ 50 А

(2) Разрешающая способность контроля тока:
0,1 А

(3) Разрешающая способность уставки:
0,1 А

(4) Гистерезис:
0,0 А ÷ 50,0 А

7. Коммуникационная функция

7.1  Интерфейс RS-485
(1) Количество точек: одна точка
(2) Физические спецификации: EIA RS485
(3) Протокол: Modbus-RTU
(4) Метод связи:

Полудуплексная двоичная последователь-
ная, асинхронная связь

(5) Кодировка:
8 битов данных; контроль четности: нечет, 
чет и без контроля четности

(6) Скорость передачи данных:
9600 бод; 19200 бод

(7) Состояние соединения:
Возможно соединение до 32 блоков, вклю-
чая функцию многоотводного соединения 
главного блока

(8) Дальность связи:
До 500 метров (суммарная длина линий 
связи)

8. Поведение при перебое в электропитании

• Защита памяти:
Энергонезависимая память

9. Самодиагностика

• Метод:
Контроль программных ошибок с помощью 
таймера самоконтроля

10. Условия эксплуатации и хранения

(1) Рабочая температура окружающей среды:
-10°С ÷ 50°С

(2) Температура при хранении:
-20°С ÷ 60°С

(3) Влажность воздуха при эксплуатации и хранении:
Относит. влажность не более 90% (без кон-
денсации)

(4) Длительность прогрева:
не менее 30 минут

(5) Вибрации:
10 Гц ÷ 70 Гц, макс. 9,8 м/с2 (1 G)

(6) Удары:
макс. 49 м/с2 (5 G)

PXG9
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7. Communication function

7.1  RS-485 interface

(1) Number of points: 1 point
(2) Physical specifications: EIA RS485
(3) Protocol: Modbus-RTU
(4) Communication method:

Half duplex bit serial, Asynchronous com-
munication

(5) Code type: Data length 8 data bits.  Parity   Odd, even,
none.

(6) Communication rate:
9600 bps, 19200 bps

(7) Connection status:
Up to 32 units connectable including multi-
drop master function

(8) Communication distance:
Up to 500 m (total connect extension)

8. Processing at power failure

• Memory protection:
Protect by non-volatile memory

9. Self-diagnosis

• Method: Program error supervision by watchdog
timer

10. Operation and storage conditions

(1) Operating ambient temperature:
-10 to 50˚C

(2) Storage temperature:
-20 to 60˚C

(3) Operating/storage ambient humidity:
90%RH MAX. (no condensing)

(4) Warm-up time:
30 min MIN

(5) Vibration: 10 to 70 Hz, 9.8 m/s2 (1 G) MAX.
(6) Impact: 49 m/s2 (5 G) MAX.

5. Control functions

5.1  Control types

(1) 2-position control (set parameter P to 0%)
(2) PID control (fuzzy PID included)

• PID parameters determination: Auto tuning,
selftuning

(3) PID dual (heating, cooling) function (fuzzy PID included)
• PID parameters determination: Auto tuning

(4) Motorized valve control (position feedback or servo
control)

• Full stroke time: 30 sec MIN.

5.2  Control parameters

• Proportional band (P):
0.0 to 999.9%.  2-position control when
P = 0.

• Integral time (I):0 to 3200 sec. Integral time control in-
validated when I = 0.

• Differential time (D):
0.0 to 999.9 sec.  Differential time con-
trol invalidated when D = 0.

• Control cycle: 200 ms (300 ms at position feedback
control)

• Anti-reset windup:
0 to 100% of measurement range

• Hysteresis band:
50% of measurement range (at 2-posi-
tion control only)

• Number of SV and PID combinations:
8 combinations.
Changed by any of parameter setting,
digital input, communication and user
function keying

5.3  Control mode

(1) Mode type: Auto, Manual, Remote
*In case of 2 position control in manual

mode, 2 positions correspond to
MV = 100 or 0%.

(2) Mode changeover:
Auto↔Manual: Balanceless · bumpless
Auto/Manual→Remote:  Ba lance ·
bumpless
Auto/Manual←Remote:  Ba lance ·
bumpless

6. Alarm function

6.1  Number of alarm setting points

• Up to 5 points (depends on number of DO)

6.2  Alarm type

• Process value (upper limit/lower limit, absolute/devia-
tion, range), main unit error, etc.
(non-excitation, delay, latch, timer function option provided)

6.3  Heater burnout alarm function

(1) Detectable range:
1 to 50 A

(2) Detected current resolution:
0.1 A

(3) Setting resolution:
0.1 A

(4) Hysteresis: 0.0 to 50.0 A

4. Indication/setting section

4.1  Display unit

(1) Type: LED
(2) Indication contents:

Process value indication: 7 segments,
4 digits [red]
Setpoint indication: 7 segments, 4 digits
[green]
Indication status: 6 indicator lamps

4.2  Setting section

(1) Type: Sheet type keys (with emboss)

SEL , ,
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11. Structure

(1) Mounting method:
Mounted with panel

(2) External terminals:
Screw terminals, M3

(3) Case: • Material: ABS, and degeneration PPO
• Non-combustibility grade: UL94V-0

equivalent
• Color: Black

(4) Protection structure:
• Panel front side: IP66, NEMA-4X equiva-

lent (if panel is mounted using our
genuine packing.  Not water-proof if
mounted closely together.)

• Body: IP20 equivalent (slits on top and
bottom)

• Terminals: IP00 equivalent.  Terminal
cover can be mounted optionally.

(5) Dimensions: 96 (W) × 96 (H) × 81.5 (D) mm
(6) Mass: About 300 g

12. Scope of delivery

• Controller: 1 unit
• Instruction manual: 1 copy
• Fixture: 2 pcs
• Water-proof packing: 1 pc
• Shunt resistor: 1 pc
• Unit nameplate: 1 pc

13. User customize function

13.1  Program (ramp/soak) function

(1)  Number of program steps
16 steps × 1 pattern,
8 steps × 2 patterns, or
4 steps × 4 patterns
(1 step = 2 segments)

(2)  Control option:
Control by digital input
Status output by digital output

(3)  Basic function:
[1] Segment time can be set in "Hour,

Minutes" or "Minutes, Seconds"
[2] Guarantee soak
[3] Repeat action
[4] PV start
[5] Delay start
[6] Power failure restoring function

(4)  Memory backup:
EEPROM

13.2  User functions

• Pressing the user key can perform Auto/Manual change,
Standby ON/OFF change, remote SV change, ramp/soak
change or other function as assigned

13.3  Password function

• 3 level password function

11. Конструкция

(1) Способ монтажа:
Монтаж с панелью

(2) Внешние клеммы:
Винтовые клеммы М3

(3) Кожух:
• Материал: пластмасса ABS и РРО
• Степень огнестойкости: эквивалентная 

UL94V-0
• Цвет: черный

(4) Степень конструктивной защиты:
• Лицевая сторона панели: эквивалентна 

IP66, NEMA-4X (при монтаже панели с 
применением штатного уплотнения. Во-
донепроницаемость не обеспечивается 
при монтаже блоков вплотную друг к дру-
гу).

• Корпус: эквивалентна IP20 (щели вверху 
и внизу)

• Клеммы: эквивалентна IP00. Дополни-
тельно можно смонтировать крышку 
клеммника.

(5) Размеры (Ш х В х Г):
96 х 96 х 80 мм

(6) Масса: прибл. 300 г

12. Комплект поставки

• Контроллер 1 шт.
• Руководство по эксплуатации 1 шт.
• Крепление 1 шт.
• Водонепроницаемое уплотнение 1 шт.
• Шунтирующий резистор 1 шт.
• Фирменная табличка 1 шт.

13. Функция пользовательской адаптации

13.1  Функция программирования 
        (развертка температуры и выдержка)
(1) Количество шагов программы:

16 шагов х 1 модель
8 шагов х 2 модели или
4 шага х 4 модели
(1 шаг = 2 сегмента)

(2) Опция управления:
Управление по цифровому входу
Вывод индикации состояния на цифровом 
выходе

(3) Основная функция:
[1] Длительность сегмента можно устано-

вить в часах и минутах или в минутах и 
секундах

[2] Гарантированная выдержка
[3] Повторение действия
[4] Запуск PV
[5] Запуск задержки
[6] Функция восстановления после пере-

боя в электропитании
(4) Поддержка памяти:

EEPROM

13.2  Пользовательские функции
• Нажатием пользовательской кнопки можно выполнять 

переключение Авт./Ручн., включение и выключение дежур-
ного режима, дистанционное изменение SV, переключение 
развертка/выдержка и другие функции согласно назначе-
нию этой кнопки

13.3  Функция пароля
• Функция трехуровневого пароля
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11. Structure

(1) Mounting method:
Mounted with panel

(2) External terminals:
Screw terminals, M3

(3) Case: • Material: ABS, and degeneration PPO
• Non-combustibility grade: UL94V-0

equivalent
• Color: Black

(4) Protection structure:
• Panel front side: IP66, NEMA-4X equiva-

lent (if panel is mounted using our
genuine packing.  Not water-proof if
mounted closely together.)

• Body: IP20 equivalent (slits on top and
bottom)

• Terminals: IP00 equivalent.  Terminal
cover can be mounted optionally.

(5) Dimensions: 96 (W) × 96 (H) × 81.5 (D) mm
(6) Mass: About 300 g

12. Scope of delivery

• Controller: 1 unit
• Instruction manual: 1 copy
• Fixture: 2 pcs
• Water-proof packing: 1 pc
• Shunt resistor: 1 pc
• Unit nameplate: 1 pc

13. User customize function

13.1  Program (ramp/soak) function

(1)  Number of program steps
16 steps × 1 pattern,
8 steps × 2 patterns, or
4 steps × 4 patterns
(1 step = 2 segments)

(2)  Control option:
Control by digital input
Status output by digital output

(3)  Basic function:
[1] Segment time can be set in "Hour,

Minutes" or "Minutes, Seconds"
[2] Guarantee soak
[3] Repeat action
[4] PV start
[5] Delay start
[6] Power failure restoring function

(4)  Memory backup:
EEPROM

13.2  User functions

• Pressing the user key can perform Auto/Manual change,
Standby ON/OFF change, remote SV change, ramp/soak
change or other function as assigned

13.3  Password function

• 3 level password function
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Примечание 1:  Если выход 1 был назначен в качестве выхода тока или напряжения, то трансформатору тока СТ1 или СТ2 невоз-
можно назначить опцию. 

  (Если 7-й позиции назначено G или J, либо 11-й позиции назначено А, то 5-й позиции невозможно назначить Е или Р).

Примечание 2: Невозможно одновременное назначение RSV1 в опции 1 и RSV2 в опции 2.
 (Если 7-й позиции назначено Н, К, F или 2, то 11-й позиции невозможно назначить D).

Примечание 3:  Если в опции 1 назначено DI 2 точки + RSV1 или RS485 + DI 1 + RSV1, то невозможно назначить выход 2.
  (Если 7-й позиции назначено F или 2, то 6-й позиции невозможно назначить А, С, Е, Р, R, S или Т).

Примечание 4:  В случае выбора СТ1 в опции 1 или СТ2 в опции 2 невозможно назначить “Нет” цифровому выходу.
  (Если 7-й позиции назначено G или J,  либо 11-й позиции назначено А, то 9-й позиции невозможно назначить 0).

Примечание 5: Невозможен одновременный выбор СТ1 в опции 1 и СТ2 в опции 2.
 (Если 7-й позиции назначено G или J, то 11-й позиции невозможно назначить А).

СИСТЕМА ОБОЗНАЧЕНИЙ ПРИБОРОВ
Приборы с управлением клапаном с электроприводом

Поз. Технические характеристики Примеч.
<Размер передней панели Ш х В>
96 мм х 96 мм
<Выход 1>
Релейный контактный выход
Привод SSR
Токовый выход (0 ÷ 20 мА или 4 ÷ 20 мА)
Выход напряжения (0 ÷ 5 В; 1 ÷ 5 В; 0 ÷ 10 В; 2 ÷ 10 В)
<Выход 2>
Нет
Релейный контактный выход
Привод SSR
Токовый выход (0 ÷ 20 мА или 4 ÷ 20 мА)
Выход напряжения (0 ÷ 5 В; 1 ÷ 5 В; 0 ÷ 10 В; 2 ÷ 10 В)
Выход ретрансляции, ток (0 ÷ 20 мА или 4 ÷ 20 мА)
Выход ретрансляции, напряжение (0 ÷ 5 В; 1 ÷ 5 В; 0 ÷ 10 В; 2 ÷ 10 В)
Питание измерительного преобразователя

<Опция 1>
Нет
RS485
Цифровой вход (№ 1) + цифровой выход (№ 2)
Цифровой вход (№ 1) + RSV1
Цифровой вход (№ 1) + СТ1
RS485 + цифровой вход (№ 1)
RS485 + RSV1
RS485 + CT1
RS485 + цифровой вход (№ 1) + RSV1
Цифровой вход (№ 1) + RSV1 + цифровой вход (№ 2)

<Символ версии>

<Цифровой выход> (релейный контактный выход)
Нет
цифровой выход, одна точка (№ 1)
цифровой выход, две точки (№ 1, 2)
цифровой выход, три точки (№ 1, 2, 3)
цифровой выход, две точки [независимый общий] (№ 1, 2)
<Источник питания, Руководство по эксплуатации>
Переменное напряжение 100 ÷ 240 В, без Руководства по эксплуатации
Переменное напряжение 100 ÷ 240 В, Руководство на японском языке
Переменное напряжение 100 ÷ 240 В, Руководство на английском языке
Переменное и постоянное напряжение 24 В, без Рук-ва по эксплуатации
Переменное и постоянное напряжение 24 В, Руководство на японском языке
Переменное и постоянное напряжение 24 В, Руководство на англ. языке

<Опция 2>
Нет
Цифровой вход (№ 3, 4, 5) + СТ2
Цифровой вход (№ 3, 4, 5)
Цифровой вход (№ 3, 4, 5) + цифровой выход (№ 4, 5) [транзисторн. выход]
Цифровой вход (№ 3, 4, 5) + RSV2
Нет

1
1

3
3
3
3
3
3
3

2
1, 4, 5

2
1, 4, 5
2, 3
2,3

4

1, 4, 5

2

Позиция
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СИСТЕМА ОБОЗНАЧЕНИЙ ПРИБОРОВ
Приборы с управлением клапаном с электроприводом

Позиция

Поз. Технические характеристики Примеч.
<Размер передней панели Ш х В>
96 мм х 96 мм
<Выход 1>
Выход управления клапаном с электроприводом (без позиц. обр. связи)
Выход управления клапаном с электроприводом (с поз. обратной связью)
<Выход 2>
Нет
Вспомогательный цифровой выход
Питание измерительного преобразователя
<Опция 1>
Нет
Цифровой вход (№ 1, 2, 3) + RSV1
RS485 + цифровой вход (№ 1, 2, 3)
RS485 + цифровой вход (№ 1) + RSV1
<Символ версии>

<Цифровой выход> (релейный контактный выход)
Нет
Цифровой выход, одна точка (№ 1)
Цифровой выход, две точки (№ 1, 2)
Цифровой выход, три точки (№ 1, 2, 3)
Цифровой выход, две точки [независимый общий] (№ 1, 2)
<Источник питания, Руководство по эксплуатации>
Перем. напряж. 100 ÷ 240 В, без Рук-ва по эксплуатации
Перем. напряж. 100 ÷ 240 В, Рук-во на японском языке
Перем. напряж. 100 ÷ 240 В, Рук-во на английском языке
Перем. и пост. напряж. 24 В, без Рук-ва по эксплуатации
Перем. и пост. напряж. 24 В, Рук-во на японском языке
Перем. и пост. напряж. 24 В, Рук-во на англ. языке
<Опция 2>
Нет
Нет



PXG9

8

OPTIONALLY ITEMS

Instruction manual for communication functionRS485 (Modbus) Type:INP—TN514450—E
Current detector for heater burnout alarm (CT) 1 to 30A Type:ZOZ *CCTL—6—S—H

20 to 50A Type:ZOZ *CCTL12—S36—8F
Rear terminal cover Type:ZZPPXR1—B230
Shunt resistor 250Ω ± 0.1% Type:ZZPPXR1—A190
PC loader communication cable Type:ZZP PXH1 *TK4H4563

TABLE 1

Input type Input
code

 Measurement range [˚C]
Max. Min.

Indication/setting resolution [˚C] 

Resistance
bulb

Thermocouple

DC voltage

DC current

JPt100Ω
Pt100Ω

J
K

-1999 to 9999
(Range where scaling is allowed) 1/1000 digit

1/1000 digit

-150 to 600 0 to 150 1 0.1
-200 to 850 0 to 150 1 0.1

0 to 1000 0 to 400 1 0.1
0 to 1200 0 to 400

0 to 1600
1 0.1

1

DC0 to 5V

R
0 to 1800 1B
0 to 1600 1S

-200 to 400 -200 to 200 0.1/1T
-200 to 800 0 to 800 1 0.1/1E

0 to 1300 1N

DC1 to 5V
DC0 to 10V
DC2 to 10V
DC0 to 100mV
DC0 to 20mA
DC4 to 20mA

Unusable
0 to 1300 1PL-

Max. Min.
0

1
2

15

3
4
5
6
7
8
12

16
17
18
19
15
16

14
13

* Input a DC current to 1 to 5 V
DC or 0 to 5 V DC range via 
external resistor of 250 Ω.

* Input type and ranges are 
standardly factory set as follows.
K: 0 to 400˚C
Pt, JPt: 0 to 150˚C
Voltage, current: 0 to 100%
Standard input type is 
thermocouple K.

Input type Input
code

 Measurement range [˚F]
Max. Min.

Indication/setting resolution [˚F] 
Max. Min.

Resistance bulb Pt100Ω -238 to 1562 32 to 302 1 0.11
Thermocouple J

K
32 to 1832 32 to 752 1 0.1
32 to 2192 32 to 752

32 to 3272
1 0.1

1R
32 to 3272 1B
32 to 2912 1S

-328 to 752 -328 to 392T
-328 to 1472 32 to 1472 1

1
E

32 to 2372 1N

Unusable
32 to 2372 1PL-

2
3
4
5
6
7
8
12

14
13

[1] Unit of temperature:  ˚C

DC voltage

DC current

-1999 to 9999
(Range where scaling is allowed)

DC0 to 5V
DC1 to 5V
DC0 to 10V
DC2 to 10V
DC0 to 100mV
DC0 to 20mA
DC4 to 20mA

15
16
17
18
19
15
16

[2] Unit of temperature: ˚F

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

Инструкция по применению коммуникационной функции RS485 (Modbus) Тип: INP–TN514450–E
Устройство контроля тока для аварийной сигнализации  
повреждения цепи нагревателя (СТ)                                                 1 ÷ 30 А
                                                                                                            20 ÷ 50 А

Тип: ZOZ *CCTL–6–S–H
Тип: ZOZ *CCTL12–S36–8F

Задняя крышка клеммника Тип: ZZPPXR1–B230
Шунтирующий резистор 250 Ом ± 0,1% Тип: ZZPPXR1–A190
Коммуникационный кабель загрузчика РС Тип: ZZP PXH1 *TK4H4563

ТАБЛИЦА 1
[1] Единица измерения температуры: °С

Тип входа Код
входа

Измерительный диапазон [°С] Разрешение индикации  
и уставки [°С]

Макс. Мин. Макс. Мин.
Термосопро-
тивление

JPt100 Ом 0 -150 ÷ 600 0 ÷ 150 1 0,1
Pt100 Ом 1 -200 ÷ 850 0 ÷ 150 1 0,1

Термопара J 2 0 ÷ 1000 0 ÷ 400 1 0,1
K 3 0 ÷ 1200 0 ÷ 400 1 0,1
R 4 0 ÷ 1600 1
B 5 0 ÷ 1800 1
S 6 0 ÷ 1600 1
T 7 -200 ÷ 400 -200 ÷ 200 0,1/1
E 8 -200 ÷ 800 0 ÷ 800 1 0,1/1
N 12 0 ÷ 1300 1

PL-II 13 0 ÷ 1300 1
не задействован 14 – – – –

Постоянное
напряжение

0 ÷ 5 В 15

-1999 ÷ 9999
(диапазон, в котором 

допускается 
масштабирование)

1/1000

1 ÷ 5 В 16
0 ÷ 10 В 17
2 ÷ 10 В 18
0 ÷ 100 мВ 19

Постоянный
ток

0 ÷ 20 мА 15
4 ÷ 20 мА 16

[2] Единица измерения температуры: °F

Тип входа Код
входа

Измерительный диапазон [°С] Разрешение индикации  
и уставки [°С]

Макс. Мин. Макс. Мин.
Термосопро-
тивление Pt100 Ом 1 -238 ÷ 1562 32 ÷ 302 1 0,1

Термопара J 2 32 ÷ 1832 32 ÷ 752 1 0,1
K 3 32 ÷ 2192 32 ÷ 752 1 0,1
R 4 32 ÷ 3272 1
B 5 32 ÷ 3272 1
S 6 32 ÷ 2912 1
T 7 -328 ÷ 752 -328 ÷ 392 1
E 8 -328 ÷ 1472 32 ÷ 1472 1
N 12 32 ÷ 2372 1

PL-II 13 32 ÷ 2372 1
не задействован 14 – – –

Постоянное
напряжение

0 ÷ 5 В 15

-1999 ÷ 9999
(диапазон, в котором 

допускается 
масштабирование)

1/1000

1 ÷ 5 В 16
0 ÷ 10 В 17
2 ÷ 10 В 18
0 ÷ 100 мВ 19

Постоянный
ток

0 ÷ 20 мА 15
4 ÷ 20 мА 16

* Подача постоянного напряжения 
в диапазоне 1 ÷ 5 В или 0 ÷ 5 В 
осуществляется через внешний 
резистор 250 Ом.

* Тип входа и диапазоны серийно 
установлены на заводе следующим 
образом:

 К: 0 ÷ 400 °С
 Pt, JPt: 0 ÷ 150°С
 Напряжение и ток: 0 ÷ 100%
 Стандартным типом входа является 

вход для термопары типа К.

PXG9

8

OPTIONALLY ITEMS

Instruction manual for communication functionRS485 (Modbus) Type:INP—TN514450—E
Current detector for heater burnout alarm (CT) 1 to 30A Type:ZOZ *CCTL—6—S—H

20 to 50A Type:ZOZ *CCTL12—S36—8F
Rear terminal cover Type:ZZPPXR1—B230
Shunt resistor 250Ω ± 0.1% Type:ZZPPXR1—A190
PC loader communication cable Type:ZZP PXH1 *TK4H4563

TABLE 1

Input type Input
code

 Measurement range [˚C]
Max. Min.

Indication/setting resolution [˚C] 

Resistance
bulb

Thermocouple

DC voltage

DC current

JPt100Ω
Pt100Ω

J
K

-1999 to 9999
(Range where scaling is allowed) 1/1000 digit

1/1000 digit

-150 to 600 0 to 150 1 0.1
-200 to 850 0 to 150 1 0.1

0 to 1000 0 to 400 1 0.1
0 to 1200 0 to 400

0 to 1600
1 0.1

1

DC0 to 5V

R
0 to 1800 1B
0 to 1600 1S

-200 to 400 -200 to 200 0.1/1T
-200 to 800 0 to 800 1 0.1/1E

0 to 1300 1N

DC1 to 5V
DC0 to 10V
DC2 to 10V
DC0 to 100mV
DC0 to 20mA
DC4 to 20mA

Unusable
0 to 1300 1PL-

Max. Min.
0

1
2

15

3
4
5
6
7
8
12

16
17
18
19
15
16

14
13

* Input a DC current to 1 to 5 V
DC or 0 to 5 V DC range via 
external resistor of 250 Ω.

* Input type and ranges are 
standardly factory set as follows.
K: 0 to 400˚C
Pt, JPt: 0 to 150˚C
Voltage, current: 0 to 100%
Standard input type is 
thermocouple K.

Input type Input
code

 Measurement range [˚F]
Max. Min.

Indication/setting resolution [˚F] 
Max. Min.

Resistance bulb Pt100Ω -238 to 1562 32 to 302 1 0.11
Thermocouple J

K
32 to 1832 32 to 752 1 0.1
32 to 2192 32 to 752

32 to 3272
1 0.1

1R
32 to 3272 1B
32 to 2912 1S

-328 to 752 -328 to 392T
-328 to 1472 32 to 1472 1

1
E

32 to 2372 1N

Unusable
32 to 2372 1PL-

2
3
4
5
6
7
8
12

14
13

[1] Unit of temperature:  ˚C

DC voltage

DC current

-1999 to 9999
(Range where scaling is allowed)

DC0 to 5V
DC1 to 5V
DC0 to 10V
DC2 to 10V
DC0 to 100mV
DC0 to 20mA
DC4 to 20mA

15
16
17
18
19
15
16

[2] Unit of temperature: ˚F
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РАЗМЕРНЫЕ ЭСКИЗЫ (размеры указаны в миллиметрах)

Панель
Водонепроницаемое 
уплотнение

Крышка клеммника  
(доп. принадлежность)

Монтажный держатель

(с крышкой клеммника)

(с
 к

ры
ш

ко
й 

кл
ем

м
ни

ка
)

Интерфейс загрузчика РС

Размер выреза в панели

Зажимной винт М3

Монтаж нескольких приборовВид сзади

Масса: прибл. 0,3 кг

М
И

Н
.  

11
6
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ВНЕШНИЕ УСТРОЙСТВА

Устройство контроля тока нагревателя (СТ)

Характеристика:  1 ÷ 30 А
Тип:   CTL-6-S-H

Характеристика:  20 ÷ 50 А
Тип:   CTL-12-S36-8F

Примечание 1: Возможен контроль тока только для однофазного нагревателя
Примечание 2:  Невозможно применение для контроля тока нагревателя, управляемого тиристорным 

регулятором с переменным фа-зовым углом

М3, глубина 4
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(Note 1)

12

11

PS

6

5

PV Process value input 

36

35

34

33 33

36

34

35

33

36

35

34

33

36

35

34

100-240VAC
50/60Hz DC Voltage

 (V)
R.T.D.T.C.

10

DO1 8

9

DO

DO1-

DO1, DO2, DO3

7

12

11

24VAC/24VDC
 50/60Hz

COM

COM
DO2-

DO2 DO3 10

9

DO1

DO-
COM

8

7

DO2

RSV1
5

6

3

4

RS485

RS485+DI+RSV1

1

2

DI-COM

DI1

6

5

6

5

6

5

Current output

Transmitter
power supply 

27 DI4

28

DI3

DIO-
COM

DIO-
COM

DIO-
COM

25

26

DI3,DI4,DI5,DO4,DO5,CT2,RSV2

3

4 4

3

2

1 1

2

4

3

1

2
RS485RS485RS485

DI1

DI-COM

11

12

35

36

8

9

10

7

32

33

34

31

262

6

5

3

4

30

29

27

28

1 25

RS485+RSV1/RS485+CT1/RS485+DI

Current output

OUT1

3232

Contact output

31 31

32

SSR Drive output

SSR Drive output

31

Output 1

Contact output

5

6

29

30

OPTION1 RS485,DI1,RSV1,CT1

OPTION2

36

35

33

34

DC Voltage
 (mV)

DC Current 
(mA)

RSV1

RSV2

DI5

30

29

28

27

26

25

DI5

DI4

DI3

30

28

29

26

27

25

DI5

DI4

DI3

CT2

CT1

DO5

DO4

32

Voltage output

31

Output 2OUT2

Re-Trans
(Voltage)

Re-Trans
(Current)

6

5

5

6

Voltage outputTOP

TOP

СХЕМА ВНЕШНИХ СОЕДИНЕНИЙ
Стандартные приборы с коммуникационным интерфейсом

Контактный 
выход

Токовый 
выход

SSR  
Цифровой выход

Выход 
напряжения

Ретрансляция 
(ток)

Ретрансляция 
(напряжение)

Питание 
измерительного 

преобразователя

ВЫХОД 2

ОПЦИЯ 1

ОПЦИЯ 2

Питание

Примечание 1: Присоединить прилагаемый резистор к клеммам  33  и  36 .

Контактный 
выход

Токовый выходSSR  
Цифровой выход

Выход 
напряжения

ВЫХОД 1

Вход регулируемого параметра

Напряжение
(В)

Напряжение
(мВ)

Ток 
(мА)

(Приме- 
чание 1)

11

(Note 1)

12

11

PS

6

5

PV Process value input 

36

35

34

33 33

36

34

35

33

36

35

34

33

36

35

34

100-240VAC
50/60Hz DC Voltage

 (V)
R.T.D.T.C.

10

DO1 8

9

DO

DO1-

DO1, DO2, DO3

7

12

11

24VAC/24VDC
 50/60Hz

COM

COM
DO2-

DO2 DO3 10

9

DO1

DO-
COM

8

7

DO2

RSV1
5

6

3

4

RS485

RS485+DI+RSV1

1

2

DI-COM

DI1

6

5

6

5

6

5

Current output

Transmitter
power supply 

27 DI4

28

DI3

DIO-
COM

DIO-
COM

DIO-
COM

25

26

DI3,DI4,DI5,DO4,DO5,CT2,RSV2

3

4 4

3

2

1 1

2

4

3

1

2
RS485RS485RS485

DI1

DI-COM

11

12

35

36

8

9

10

7

32

33

34

31

262

6

5

3

4

30

29

27

28

1 25

RS485+RSV1/RS485+CT1/RS485+DI

Current output

OUT1

3232

Contact output

31 31

32

SSR Drive output

SSR Drive output

31

Output 1

Contact output

5

6

29

30

OPTION1 RS485,DI1,RSV1,CT1

OPTION2

36

35

33

34

DC Voltage
 (mV)

DC Current 
(mA)

RSV1

RSV2

DI5

30

29

28

27

26

25

DI5

DI4

DI3

30

28

29

26

27

25

DI5

DI4

DI3

CT2

CT1

DO5

DO4

32

Voltage output

31

Output 2OUT2

Re-Trans
(Voltage)

Re-Trans
(Current)

6

5

5

6

Voltage outputTOP

TOP
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DC Current 
(mA)
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(Current)
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DI-COM

DI1

DI-
COM

DI-
COM

DI-
COM

DI1

6

5

6

5

6

5

Current output

27 DI4

28

DI325

26
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8
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Current output

OUT 1

3232

31 31
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Output 1
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OPTION 2
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DI5

DI4

DI3
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26

27
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DI5

DI4

DI3

CT2
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DO5

DO4

32

31

Output 2OUT 2
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5
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DI1

DIO-
COM

DIO-
COM

DIO-
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SSR Drive output

PXG9

12

(Note 1)

12

11

PS

6

5

PV Process value input 

36

35

34

33 33

36

34

35

33

36

35

34

33

36

35

34

100-240VAC
50/60Hz R.T.D.T.C.

10

DO1 8

9

DO

DO1-

DO1, DO2, DO3

7

12

11

50/60Hz
24VAC/24VDC

COM

COM
DO2-

DO2 DO3 10

9

DO1

DO-
COM

8

7

DO2

RSV1
5

6

3

4

DI1+DI2+RSV1

1

2

DI2

DI-COM

DI1

DI-
COM

DI-
COM

DI-
COM

DI1

6

5

6

5

6

5

Current output

27 DI4

28

DI325

26

DI3,DI4,DI5,DO4,DO5,CT2,RSV2

3

4 4

3

2

1 1

2

4

3

1

2

11

12

35

36

8

9

10

7

32

33

34

31

262

6

5

3

4

30

29

27

28

1 25

DI1+RSV1/DI1+CT1/DI1+DI2

Current output

OUT 1

3232

31 31

32

31

Output 1

Contact output

5

6

29

30

OPTION 1 DI1,DI2,RSV1,CT1

OPTION 2

36

35

33

34

RSV1

RSV2

DI5

DI2

DI1

30

29

28

27

26

25

DI5

DI4

DI3

30

28

29

26

27

25

DI5

DI4

DI3

CT2

CT1

DO5

DO4

32

31

Output 2OUT 2

6

5

5

6

Voltage outputTOP

TOP

DI1

DIO-
COM

DIO-
COM

DIO-
COM

SSR Drive output

Стандартные приборы без коммуникационного интерфейса

Контактный 
выход

Токовый 
выход

SSR  
Цифровой выход

Выход 
напряжения

Ретрансляция 
(ток)

Ретрансляция 
(напряжение)

Питание 
измерительного 

преобразователя

ВЫХОД 2

ОПЦИЯ 1

ОПЦИЯ 2

Питание

Примечание 1: Присоединить прилагаемый резистор к клеммам  33  и  36 .

Контактный 
выход

Токовый выходSSR  
Цифровой выход

Выход 
напряжения

ВЫХОД 1

Вход регулируемого параметра

Напряжение
(В)

Напряжение
(мВ)

Ток 
(мА)

(Приме- 
чание 1)
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Приборы с управлением клапаном с электроприводом  
и с коммуникационным интерфейсом

ОПЦИЯ 1

Выход управления клапаном 
с электроприводом

Вход позиционной  
обратной связи

Закрыт

Открыт

Вспомогательный 
контактный выход

Питание 
измерительного 
преобразователя

Питание измерительного 
преобразователя

Вспомогательный 
контактный выход

Вход регулируемого параметра

Примечание 1: Присоединить прилагаемый резистор к клеммам  33  и  36 .

Напряжение
(В)

Напряжение
(мВ)

Ток 
(мА)

(Приме- 
чание 1)

Питание
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Приборы с управлением клапаном с электроприводом  
и без коммуникационного интерфейса

ОПЦИЯ 1

Выход управления клапаном 
с электроприводом

Закрыт

Открыт

Вход позиционной  
обратной связи

Вспомогательный 
контактный выход

Питание 
измерительного 
преобразователя

Питание измерительного 
преобразователя

Вспомогательный 
контактный выход

Вход регулируемого параметра

Примечание 1: Присоединить прилагаемый резистор к клеммам  33  и  36 .

Напряжение
(В)

Напряжение
(мВ)

Ток 
(мА)

(Приме- 
чание 1)

Питание
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БЛОК-СХЕМА РАСПРЕДЕЛЕНИЯ УРОВНЯ ИЗОЛЯЦИИ

Блок питания

Выход управления 1 (релейный контакт)  
или  

РАЗОМКНУТЫЙ выход 

Выход управления 2 (релейный контакт)  
или  

ЗАМКНУТЫЙ выход

Цифровой выход 1  
(релейный контакт)

Цифровой выход 2  
(релейный контакт)

Цифровые выходы 1 ÷ 3 
(релейные контакты)

Когда в 9-й позиции обозначения 
прибора стоит буква J  

(DO1, 2 – независимые общие выводы)

Когда в 9-й позиции обозначения прибора 
стоит другая буква (не J)  

(DO1 ÷ DO3 – объединенный общий вывод)

Основная изоляция  
(переменное напряжение 1500 В)

Функциональная изоляция  
(переменное напряжение 500 В)

Нет изоляции

Внутренняя схема

Вход регулируемого параметра

Вход сигнала позиционной обратной связи

Вспомогательный аналоговый вход  
(вход дистанционного контроля уставки SV)

Вход контроля тока нагревателя

Выход управления 1  
(привод SSR, ток, напряжение)

Выход управления 2  
(привод SSR, ток, напряжение)

или
вспомогательный аналоговый выход  

(выход ретрансляции)
или

питание измерительного преобразователя

Цифровые входы 1 ÷ 5

Цифровые выходы 4,5  
(транзисторный выход)

Коммуникационный интерфейс 
(RS485)
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* Прежде чем приступать к применению прибора, обязательно прочитайте его Руководство по эксплуатации.

Предостережение:
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